

价值千万的玉器丢出租车上

包里还有6万多元现金，的哥又拉了好几拨人，失主非常幸运，东西一样不少回来了

陈永钢是东方出租车公司的驾驶员。昨天凌晨3点，他到红山的加气站加气时，整理了一下车厢，发现驾驶座后面有一个单肩背包，里面不仅有大量现金，还有不少玉器。

陈师傅打电话通知了公司后，直接开车前往公交治安分局城南派出所。就在赶往派出所的途中，他接到公司的电话，失主找到了。

凌晨4点多，城南派出所，失主钱先生和女伴已经早早赶到。看到这两个人，陈师傅很不解地问了一句：“你们不是没坐我车

吗？包怎么会落在我车上？”

原来，昨天凌晨不到两点的时候，钱先生和一帮朋友在中央路拦下陈师傅的车，当时他们在KTV唱完歌出来，都喝了酒。一开始，4个人都上了车，随身行李也拿到了车上。可后来他们又有了其他想法，一起下了车。最后，只有一个人上了车去中山东路。

因为有这么一段上上下下的插曲，陈师傅对钱先生等人记忆深刻。“当时我还问你们是不是东西都拿下去了，你们不说都拿下去了吗？”陈师傅问道。钱先生没有解释，只是连连感谢陈师傅。

包里的6万多元现金和十多件玉器，一样没少。钱先生的同伴说，他们是外地人，来南京做玉器生意，包里的玉器价值上千万。

听说这些玉器值那么多钱，陈师傅相当吃惊。他说，钱先生真幸运，他拉完钱先生的朋友后，又拉了好几个乘客，几乎走遍了南京城，但没有人发现这个包，“要是有人拿走，他的损失就大了。”

陈师傅和钱先生交接完后，钱先生硬塞了几百元给他表示感谢。“我推了半天，过路的老人还差点以为我们在打架。”陈师傅憨笑着说。 现代快报记者 陶维洲

她是谁？为什么出现在这里？

昨天上午10点半，白下区五老村一号小区门口，一位老大妈趴在地上，已经没有了呼吸。

“当时只听到一个挺大的声音。”小区门口蛋糕店的员工说，那声音像“谁截破了轮胎”。有人报警，大声叫喊着：“有人跳楼了，个不高，应该是个小孩！”警方赶到后，围观的人发现趴在地上的是个老人。居民说，住在这里的人大多相互熟识，但从没见过这个老人。这个临街楼房有16层，每一层都有公共露台，老人可能是从露台上摔下。警方没在她身上发现任何身份证明。

（李先生线索费50元）
现代快报记者 贾磊 文/摄



老人坠楼，当场身亡

塔吊突然歪倒 大家喊叫着跑开

昨天下午4点半左右，鼓楼区汉中门附近，一座十多米高的塔吊突然倾倒，横在虎踞路汉德医院门前的人行道上。

“只听到‘轰’的一声响，扬起好大的灰，很多人在喊叫。”沈先生当时在附近，他看到好几个工人跑了出来，一名身穿工作服的男子正站在倒塌的塔吊旁报警。

一个工人说，事发时他们正在施工，塔吊突然就慢慢歪倒，大家赶忙大喊着跑开，倾倒过程中，塔吊吊臂被另一架机器拦了一下，倒向人行道，“好在当时路面上没人通过，否则可能出事了。”

大约过了一个小时，交通恢复正常。事故原因疑为土地松软使一边的支架下沉从而引发倒塌。

（沈先生线索费50元）
现代快报记者 聂聪



工作人员正在处理现场
现代快报记者 辛一 摄

对讲机中传来呼叫：有个男的翻墙进了小区！保安连蹲三夜逮住小偷

“连蹲了3夜，终于逮到了！”浦口区旭日华庭小区的保安兴奋地说。

当天凌晨2点多，住在3号楼的张先生被楼下的喧闹声吵醒，有人正在大喊抓小偷。张先生家中12月15日刚失窃过，一听抓小偷，他赶紧跑下楼。楼下绿化带里，两个保安正按住一个黑衣人。

张先生所住的那幢楼，被偷过多次。“二楼窗户开着的那一家，前不久刚被偷过，三楼也是。”张先生说，这一次抓了个现行的小偷，大家都激动，纷纷下来瞧瞧。

30多岁的朱后祥，就是抓到小偷的保安之一。朱师傅当了9

年保安，他说，15日接到居民反映家里失窃后，安保人员便成立了抓贼小组，两个一组，在小区各个死角巡逻蹲守，已经有3夜了。

昨天凌晨2点左右，他正蹲守在3号楼后面，突然听到对讲机中传来队友的声音：“有个男的翻墙进了小区，往5号楼方向去！”朱师傅和几名保安赶紧跑过去，远远看到一黑衣男子趴在绿化带里正准备爬窗户，一见他们来拔腿就跑。朱师傅一行追了上去，抓住男子，摁倒在地，并报了警。

“1米7左右，很精壮。”朱师傅说，男子承认了自己的偷窃行为。随后，民警将男子带走调查。

现代快报记者 聂聪

2500年中医糖尿病治疗史 给现代糖友的选择！

糖尿病是一个古老的疾病。公元前400年，我国最早的医书《黄帝内经·素问》及《灵枢》中就记载过“消渴症”这一病名。汉代名医张仲景《金匮》的消渴篇对“三多”症状已有记载。

中国唐代名医王焘根据其父患口渴难忍，饮量大增，身上多疖疮，小便水果味，并亲口尝其父小便，果然是甜的。故针对消渴病制定了治疗方案，辅以调整饮食，使其父病情得到控制。细数历代名中医对糖尿病的治疗，主要手段有中药汤剂，刮痧，针灸等方法。

◆古代中医◆



○中药方剂

中医学认为，肝主疏泄，治疗消渴症以疏肝调气为主，顺肝条达之性以恢复其生理功能，肝气条达，气机调畅，精微得以输布，糖被利用而血糖自然下降。古代中医们选择了一些具有生津止渴的中药做成汤剂，另外，我国古代中医还流传下很多药方，包括食疗方，比如党参百合鸡汤煲、百合秋梨罗汉羹，以及《本草纲目》中的菠菜粥、芹菜粥，还有《食医心镜》中的白萝卜汁、《泉州本草》中的鲜李汁……



○砭石刮痧

砭石刮痧是从古代流传下来的一种比较传统的治疗糖尿病的方法。砭石刮痧调理糖尿病主要有：刮拭胰腺体表投影区、刮拭胰俞穴、刮拭漏谷穴、刮拭阳池穴、刮拭下肢经穴，如足三里、三阴交。通过刮拭胰腺体表投影区可以直接改善胰腺功能，增强胰腺的内分泌和外分泌的功能，而刮拭相应的一些穴位可以改善患者肌体代谢功能，强健脾胃，有利于治疗口干、口渴等症状。



○针灸刺穴

针灸治疗消渴病最早可追溯到马王堆出土的《足臂十一脉灸经》。晋代皇甫谧的《针灸甲乙经》首先记载了消渴病

的具体取穴，明代的一些针灸书籍在前人的基础上，记载了很多治疗消渴病的腧穴。大量的临床研究显示，针灸在改善多饮、多食、多尿及乏力、肢体麻木、肢体疼痛等症状方面有一定疗效。

◆现代中医◆

现代中医对糖尿病的治疗，首先是建立在对患者饮食调控的基础上，包括对患者采取情志调理，中药方剂、针灸按摩等一整套的治疗手段。与西医快速降血糖不同的是，中医方法可以调节脏腑功能和机体整体平衡，在改善胰岛素分泌、预防并发症和改善症状方面，有其独到之处。

中医的刮痧、针灸、推拿等疗法，都

对应着与糖尿病的相关的人体穴位，比如中脘穴、足三里穴、肾俞穴、三阴交穴等。然而，中医刮痧、针灸等方法往往不适合适应现代人的生活状况，为此，我国在上世纪将糖尿病中医治疗列为国家科研重点项目。一项伟大科研成果的糖尿病治疗仪诞生了，它是我国第一台国家批准的糖尿病治疗仪类医疗器械，先后荣获了三项专利成果。

○糖尿病治疗仪问世



集传统中医经络学、阴阳五行学和现代分子生物学理论为一体，采用国际领先的电子技术研制成功的糖尿病治疗仪，一举获得国家批准的具有双向调节、平衡阴阳、修复受损基因等治疗方式为一体的家用医疗器械证。

糖尿病治疗仪的问世极大的推动了全球糖尿病的中医治疗，使用方便，无需专业人员找穴位；免除疼痛，没有针扎、刮痧等痛苦……每天只要治疗不到半小时，即可在一种复合阴阳五行规律的复合磁场针对经络穴位的治疗中，全面调理、调节、修复和活化组织细胞，增强肌体免疫力，实现安全、高效、无痛苦、全面的治疗糖尿病。

我国糖尿病的专家们评价：糖尿病治疗仪的问世是我国中医治疗糖尿病的一次革命，它是对全人类健康的伟大贡献！

糖尿病康复热线：400-6060-333